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ВВЕДЕНИЕ 

Производственная практика студентов является составной частью 

основной образовательной программы высшего образования и обеспечивает 

усвоение студентом конкретных компетенций.  

Требование образовательной программы специальности гласит: «Практика 

проводится в сторонних организациях, обладающих необходимым кадровым и 

научно-техническим потенциалом».  

Дата прохождения производственной практики с 06.07.2018 по 19.07.2018 

года. 

Базой прохождения учебной практики стало ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС». 

Данная организация обладает потенциалом достаточным для исследования всех 

аспектов функционирования экономических субъектов подобного рода. Здесь 

также предоставляется возможность получения необходимых 

профессиональных умений и навыков по направлению подготовки. 

Предметом исследования в соответствии с направлением получаемого 

мной образования стала финансово-экономическая деятельность  

ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС». 

Целью прохождения практики является формирование и получение 

профессиональных умений и опыта профессиональной деятельности в сфере 

получения профессиональных компетенций в области обеспечения 

экономической безопасности экономических субъектов различных 

организационно-правовых форм. 

Задачи практики: 

 закрепить приобретенные в процессе обучения теоретические знания 

(акцентируя внимание на тех дисциплинах, которые являются базовыми по 

выбранной специализации); 

 дать представление о структуре организации-объекта практики, ее 

основных видах деятельности, особенностях учета и финансового контроля; 

 изучить основные технико-экономических показателей и 
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осуществления анализа финансовых показателей деятельности объекта 

производственной практики; 

 изучить содержание нормативных документов, регламентирующих 

деятельность предприятия или организации-объекта практики, а также 

деятельность органов, осуществляющих финансовый контроль и 

обеспечивающий экономическую безопасность объекта практики; 

 изучить методы и приемы работы с первичной документацией, 

бухгалтерскими счетами и отчетностью, а также расширить практические 

навыки по осуществлению финансового контроля учетной информации; 

 приобрести опыт работы в коллективах при решении ситуационных 

социально-экономических задач: изучить принципы построения 

информационно-правовых баз данных, применяемых на практике, а также 

приобрести практический опыт их применения.  

В данном отчете по производственной практике отражаются сущность, 

цели и задачи деятельности ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС». 
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1 ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» – субъект экономической 

деятельности 

1.1 Экономическая безопасность торгового бизнеса 

 Первоначально понятие экономической безопасности бизнеса 

рассматривалось как обеспечение условий сохранения коммерческой тайны и 

других секретов организации. Несколько позже возобладал другой подход к 

трактовке данного понятия. Согласно этому взгляду экономическая 

безопасность бизнеса обусловлена влиянием внешней среды, которая в 

рыночной экономике все время изменяется, никогда не остается стабильной. 

Именно с позиций влияния внешней среды, защиты бизнеса от ее 

отрицательного влияния и рассматривается обычно содержание категории 

экономической безопасности. Но в современных условиях процесс успешного 

функционирования и экономического развития бизнеса во многом зависит от 

совершенствования его деятельности в области обеспечения экономической 

безопасности конкретно этой организации и воздействия ее внутренней среды, 

что является перспективным направлением обеспечения безопасности 

организации.  

 Таким образом, экономическая безопасность бизнеса - это состояние его 

защищенности от негативного влияния внешних и внутренних угроз, 

дестабилизирующих факторов, при котором обеспечивается устойчивая 

реализация основных коммерческих интересов и целей уставной деятельности 

организации. Исходя из подобного понятия строится и система экономической 

безопасности бизнеса, базой которой служат цели и задачи этой системы. 

 Главной целью экономической безопасности торгового предприятия 

является обеспечение его устойчивого и максимально эффективного 

функционирования в настоящее время и обеспечение высокого потенциала 

развития и роста бизнеса торговой организации в будущем. Наиболее 

эффективное использование корпоративных ресурсов, необходимых для 
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выполнения целей данного бизнеса, достигается путем следующих 

функциональных целей экономической безопасности: 

 обеспечение высокой финансовой эффективности работы 

организации; 

 высокая эффективность менеджмента организации; 

 высокий уровень квалификации персонала; 

 качественная правовая защищенность всех аспектов деятельности; 

 обеспечение защиты информационной среды торгового бизнеса; 

 обеспечение безопасности персонала, его капитала, имущества и 

коммерческих интересов [20]. 

1.2 Краткая характеристика ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» 

Общество с ограниченной ответственностью «БЬЮТИ СИКРЕТС» 

создано 26 мая 2008 года.   

В первые годы существования общество представляло собой компанию по 

оптовой торговле фармацевтической продукцией, изделиями, применяемыми в 

медицинских целях, парфюмерными и косметическими товарами, включая 

мыло, и чистящими средствами. Учредителем и генеральным директором 

является Джарадат Амир Абдель Вахаб Нафи. Одновременно с осуществлением 

деятельности по продаже фармацевтической продукции, парфюмерными и 

косметическими товарами, компания занималась оптовой торговлей 

текстильными изделиями, галантерейными изделиями, детскими развивающими 

играми и игрушками. С 2010 года компания активно занялась внедрением 

продукции, употребляемой в качестве пищи: кофе, какао и пряностями, а также 

внедрила на прилавки табак и табачные изделия.  В 2012 году компания добавила 

дополнительные виды деятельности в реестр видов экономической 

деятельности, такие как: торговля мотоциклами, их деталями, узлами и 

принадлежностями; техническое обслуживание и ремонт мотоциклов, так же 

торговля автотранспортными деталями и комплектующими. Ассортимент  
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ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» резко возрос, добавились новые сегменты рынка. 

Руководством предприятия был проведен анализ сегментирования рынка и 

разработка новой стратегии позиционирования товаров. С 2013 года, 

руководство компании в виду проведения ряда маркетинговых исследований, 

установило, что предприятию требуется дополнить деятельность новыми видами 

и начать реализовать лесоматериалы, строительные материалы и санитарно-

техническое оборудование оптом, а также осуществлять оптовую продажу 

сантехники. Данным мероприятия были реализованы к началу 2015 года. Штат 

рабочего персонала возрос до 9 человек. 

Место нахождения Общества – Российская Федерация, г. Краснодар, ул. 

Демуса, д. 20, корп. 1. 

Основной целью деятельности ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» является 

извлечение прибыли путем оптовой торговли. На сегодняшний день 

предприятие является субъектом малого бизнеса и занимается преимущественно 

торговлей фармацевтической продукцией, изделиями, применяемыми в 

медицинских целях, парфюмерными и косметическими товарами, включая 

мыло, и чистящими средствами. 

1.3 Нормативно-правовые документы, регулирующие деятельность 

организации, оценка бухгалтерской информационной системы 

Правовое положение ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС», порядок его 

реорганизации и ликвидации, а также права и обязанности участников 

определяются Гражданским кодексом РФ, Федеральными законами, прочими 

федеральными законами и правовыми актами РФ, а также Уставом. 

Деятельность предприятия регламентируется Трудовым кодексом РФ, 

Налоговым кодексом РФ, а также соответствующими ФЗ. Организация, являясь 

субъектом малого предпринимательства, который вправе применять 

упрощенные способы ведения бухгалтерского учета, включая бухгалтерскую 

отчетность, исправляет существенные ошибки предшествующего отчетного 

года, выявленные после утверждения бухгалтерской отчетности за этот год, без 
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ретроспективного пересчета сравнительных показателей отчетности с 

включением прибыли или убытка, возникших в результате исправления 

указанной ошибки, в состав прочих доходов или расходов текущего отчетного 

периода. 

Учет основных средств ведется в соответствии с Положением по 

бухгалтерскому учету «Учет основных средств» и Методическими указаниями 

по бухгалтерскому учету основных средств [11]. 

Учет товаров и готовой продукции ведется в соответствии с Положением 

по бухгалтерскому учету «Учет материально-производственных запасов» и 

Методическими указаниями по бухгалтерскому учету материально-

производственных запасов [10]. 

Учет финансовых вложений ведется в соответствии с Положением по 

бухгалтерскому учету «Учет финансовых вложений» [14]. 

Учет расходов по обязательствам в виде полученных займов и кредитов 

ведется в соответствии с Положением по бухгалтерскому учету «Учет расходов 

по займам и кредитам» [15]. 

Учет доходов и расходов ведется в соответствии с Положением по 

бухгалтерскому учету «Доходы организации» и Положением по бухгалтерскому 

учету «Расходы организации», соответственно [12][13]. 

При составлении бухгалтерской отчетности организация руководствуется 

нормами Положения по бухгалтерскому учету «Бухгалтерская отчетность 

организации», Положения по бухгалтерскому учету «Отчет о движении 

денежных средств», а также Требованиями к раскрытию информации в 

бухгалтерской отчетности, содержащимися в других положениях по 

бухгалтерскому учету [9][16]. 

1.4 Анализ бухгалтерского баланса и отчёта о финансовых 

результатах ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС»  

Финансовое состояние предприятия находится в прямой зависимости от 

объемных и динамических показателей движения производства. Рост объема 
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производства улучшает финансовое состояние организации, а его сокращение, 

напротив, ухудшает. Но и финансовое состояние в свою очередь влияет на 

производство: замедляет его, если ухудшается, и ускоряет, если увеличивается. 

На основании данных бухгалтерского баланса ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» 

составим динамику показателей актива и пассива бухгалтерского баланса и 

представим в таблицах 1.1 и 1.2. 

Таблица 1.1 — Динамика показателей актива бухгалтерского баланса 

Статья баланса 2015 г. 2016 г. 2017 г. Отклонение, 

тыс. р. 

Темп 

роста, 

% 
Тыс. р. % Тыс.р % Тыс. р. % 

Внеоборотные 

активы 
591,0 31,6 235,0 14,1 652,0 21,1 61,0 110,3 

Оборотные 

активы 
962,0 51,4 1229,0 74,0 1653,0 53,7 691,0 171,8 

Запасы 80,0 4,2 75,0 4,5 320,0 10,3 240,0 400,0 

Денежные 

средства и 

денежные 

эквиваленты 

177,0 9,4 120,0 7,2 453,0 14,7 276,0 255,9 

БАЛАНС 1870,0 100,0 1659,0 100,0 3078,0 100,0 1208,0 164,5 

Согласно полученным данным, внеоборотные активы компании с 2016 г. 

по 2017 г. увеличились на 61 тыс. р. и составили 652 тыс. р. в 2017 г. Это говорит 

об увеличении активов компании в долгосрочном периоде. Оборотные активы 

предприятия увеличились с 962 тыс. р. в 2015 г. до 1653 тыс. р. в 2017 г. 

Тенденция свидетельствует об улучшении торговой деятельности предприятия. 

Запасы предприятия увеличились на 240 тыс. р. с 2015 г. по 2017 г., это 

свидетельствует об увеличении объемов производства посредством накопления 

запасов в организации. Денежные средства и денежные эквиваленты 

увеличились на 255,9 % за три отчетных периода.  

В целом на предприятии наблюдается резкая динамика и цикличность 

активов. Таким образом, общая сумма активов в 2015 г. составляла 1870 тыс. р., 

в 2016 г. она уменьшается на 19,5% и составляет 1659 тыс. р., а в 2017 г. общая 
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сумма активов резко возрастает и составляет 3078 тыс. р. Данная тенденция 

говорит о нестабильности структуры активов предприятия. 

Таблица 1.2 — Динамика показателей пассива бухгалтерского баланса 

Статья баланса 2015 г. 2016 г. 2017 г. Отклонение,

тыс. р. 

Темп 

роста, 

% 
Тыс. р. % Тыс. р. % Тыс.р % 

Капитал и 

резервы 
1755,0 57,1 1659,0 100,0 2822,0 155,9 1067,0 160,7 

Кредиторская 

задолженность 
55,0 1,7 0 0 256,0 14,1 201,0 465,4 

БАЛАНС 1810,0 100,0 1659,0 100,0 3078,0 100,0 1268,0 170,0 

Согласно таблице 1.2, капитал и резервы предприятия увеличились более 

чем в полтора раза за три отчетных периода и составили 2822 тыс. р. в 2016 г., 

данная тенденция свидетельствует об увеличении резервного фонда 

предприятия, что положительно сказывается на работе фирмы. Анализ пассива 

баланса позволил обнаружить увеличение кредиторской задолженности. Данная 

тенденция может отражать как о более лояльной кредитной политике 

поставщиков, так и досрочном невыполнении компанией своих платежных 

обязательств. Таким образом, баланс пассива предприятия увеличился на 170,0% 

в 2017 г. по сравнению с 2015 г., что говорит о положительной структуре баланса.  

На основании отчета о прибылях и убытках организации  

ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» составим анализ основных финансовых показателей 

этой организации и зафиксируем данные в таблицу 1.3. 

Таблица 1.3 — Анализ основных финансовых показателей деятельности фирмы 

Показатель 2015 г 2016 г 2017 г. Абсолютное 

изменение, 

тыс. р 

Темп 

роста, % 

Выручка  3466,0 2039,0 2365,0 -1101,0 68,2 

Расходы по обычной 

деятельности 
(3497) (2332) (2154) 1343,0 61,5 

Прочие доходы 
40,0 587,0 75,0 35,0 187,5 

Прочие расходы 
(40) (611) (25) 15,0 62,5 

Налоги на прибыль 33,0 31,0 36,0 3,0 109,0 

Чистая прибыль (64) (348) 225,0 289,0 351,5 
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За анализируемый период деятельности предприятия наблюдаются 

цикличное увеличение результатов деятельности. В 2017 году выручка компании 

составила 2365 тыс. р., что меньше на 32,8%, чем в 2015 г. Расходы по обычной 

деятельности уменьшились на 1343 тыс. р. в 2017 г. по сравнению с 2015 г. и 

составили 2154 тыс. р. Данная тенденция положительная для предприятия и 

говорит о том, что организации удалось оптимизировать свою деятельность: 

сократить коммерческие и управленческие расходы. Прочие доходы за три 

отчетных периода составили 40 тыс. р., 587 тыс. р. и 75 тыс. р. в 2015-2017 гг. 

соответственно. Данная тенденция связана с приобретением в дар в 2016 г. 

безвозмездного имущества, а также со сдачей невостребованного имущества в 

аренду. Прочие расходы организации имеют аналогичную тенденцию: в 2016 г. 

они составили 611 тыс. р., а в 2017 г. – 25 тыс. р. данная тенденция связана с тем, 

что в 2017 г. произошло выбытие основных средств, вследствие чрезвычайного 

положения. Показатель чистой прибыли предприятия за три исследуемых года 

претерпел существенные изменения. В 2017 г она составила 225 тыс. р., что 

больше, чем в 2015 г. на 289 тыс. р. или 351,5%, и больше, чем в 2016 г. на 573,2 

тыс. р. 

В целом, предприятие после резкого ухудшения собственного положения 

в 2016 г., смогло качественно восстановить свои показатели и в 2017 г. и стать 

прибыльным. 

Рассчитаем основные качественные показатели деятельности фирмы и 

представим их в таблице 1.4. 

Таблица 1.4 — Анализ основных качественных показателей деятельности фирмы 

Показатель 2015 г. 2016 г. 2017 г. Абсолютное 

изменение 

Темп роста, 

% 

Рентабельность продаж, % -0,8 -14,3 8,9 9,7 1100 

Коэффициент оборачиваемости 

активов 
0,9 1,17 1,6 0,6 163,6 

Коэффициент загрузки, р. 1,0 0,8 0,6 -0,4 58,5 

Длительность оборота 

оборотных средств, дни 
360,5 306,2 221,6 -138,9 61,4 
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Расчет показателей позволил подтвердить улучшение результатов 

деятельности по основным параметрам. Так, в 2017 г. рентабельность продаж, 

рассчитанная на основе чистой прибыли, составила 8,91%, а в 2015 г. была равна 

минус 0,81 показателя. В 2016 г. по замеченным ранее причинам показатель 

рентабельности прибыли составил минус 14,34. Таким образом, предприятию 

удалось заметно улучшить собственное положение рентабельности.   

Также прослеживается увеличение коэффициента оборачиваемости на 0,63 

показателя или на 63,6%, что также является положительной тенденцией в 

работе компании, данное изменение повлекло за собой уменьшение 

коэффициента загрузки с 0,61 в 2015 г. показателя до 1,00 показателя в 2017 г.  

1.5 Организация бухгалтерского учёта и анализ учётной политики в 

ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» 

Правовое положение ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС», порядок его 

реорганизации и ликвидации, а также права и обязанности участников 

определяются Гражданским кодексом РФ 1, Федеральными законами и 

прочими правовыми актами РФ, а также учетной политикой.  Бухгалтерский учет 

имущества, обязательств и хозяйственных операций ведется на основе 

натуральных измерителей в денежном выражении путем сплошного, 

непрерывного, документального и взаимосвязанного их отражения. 

Учетная политика ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» состоит из двух разделов: 

для целей бухгалтерского учета и для налогообложения. Она выработана на 

основании требований, предъявляемых к бухгалтерскому учету: полнота, 

достоверность, своевременность, осмотрительность, приоритет содержания над 

формой, непротиворечивость, рациональность. 

В учетной политике ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» говорится о том, что как 

основные средства, так и материалы учитываются по первоначальной стоимости, 

амортизация начисляется линейным способом, бухгалтерский учет ведется 

единолично директором предприятия. Бухгалтерский учет ведётся 
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автоматизировано с использованием рабочего плана счетов, используя 

программу 1С бухгалтерия версия 8.3. В качестве форм первичных учетных 

документов используются документы, унифицированной формы, а также 

первичные документы, составленные в соответствии с требованиями ч. 4 ст. 9 

Закона «О бухгалтерском учете» 5. 
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2 Оценка организации и методики ведения бухгалтерского 

учета в ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» 

2.1 Учет основных средств  

В процессе осуществления финансово-хозяйственной деятельности на 

предприятии поступают и передаются в эксплуатацию основные средства. Они 

изнашиваются в результате эксплуатации, подвергаются ремонту, 

перемещаются, выбывают с предприятия вследствие морального и физического 

износа или нецелесообразности дальнейшего использования. Наличие и 

движение основных средств в ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» ведется в 

первоначальной оценке. 

Синтетический учет основных средств, их поступления и выбытия на 

ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» ведется на счетах: 01 «Основные средства», 91 

«Прочие доходы и расходы», субсчете 1 «Реализация и прочие выбытие 

основных средств». 

Счет 01 «Основные средства» предназначен для получения информации о 

наличии и движении принадлежащих организации на правах собственности 

основных средств, находящихся в эксплуатации, запасе. По дебету счета 

отражается поступление и принятие на баланс объектов основных средств, а 

также увеличение их стоимости; по кредиту отражается выбытие и уменьшение 

стоимости объектов основных средств. 

Счет 91 «Прочие доходы и расходы» субсчет «Реализация и прочее 

выбытие основных средств». По дебету этого счета отражаются первоначальная 

стоимость выбывших объектов основных средств, а также понесенные расходы, 

связанные с выбытием основных средств. В кредит счета 91-1 относится сумма 

износа, начисленная по выбывшим объектам основных средств к моменту 

выбытия, выручка от реализации имущества. Результаты от реализации объектов 

основных средств, списываются на счет 99 «Прибыли и убытки». 

Основными документами, характеризующими движение основных средств 
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на предприятии ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС», являются следующие: 

 акт приемки-передачи объектов основных средств выписывается в 

трех экземплярах при поступлении основных средств на предприятие. Один из 

них сдается в бухгалтерию ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС», где на его основании 

заводится инвентаризационная карточка по учету основных средств. Также при 

поступлении основных средств от поставщиков и других источников, 

оформляются соответствующие товарно-транспортные накладные и счет-

фактура, которая необходима для принятия к зачету суммы НДС; 

 инвентарная карточка по учету основных средств заводится в одном 

экземпляре, при поступлении основных средств на предприятие. В этом 

документе дается подробная характеристика каждой единицы основных средств: 

первоначальная или восстановительная стоимость, отражается новый ли это 

объект или имел место ремонт, а также количество капитальных ремонтов, 

инвентарный номер и т.д. Под инвентарным номером объектов основных средств 

понимается название, под которым зарегистрированы основные средства на 

предприятии. При выбытии основных средств, инвентарная карточка изымается 

из картотеки в бухгалтерию; 

 акт о списании объекта основных средств выписывается в трех 

экземплярах, при ликвидации основных средств в результате износа, в связи с 

переоборудованием, модернизацией или от стихийных действий. 

Анализируя постановку первичного учета объектов основных средств в 

ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» можно сделать следующие выводы: 

Первичный учет основных средств ведется в унифицированных формах 

бухгалтерских документов и способствует контролю за наличием и движением 

основных средств. 

Синтетический учет объектов основных средств ведется на счете 01 

«Основные средства», на котором обобщается информация о наличии и 

движении основных средств организации и используется в отношении основных 

средств, находящихся в эксплуатации в ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС». 
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2.2 Учет материально-производственных запасов  

Организация и ведение учета движения и продажи товаров в  

ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» регулируется Положением по бухгалтерскому учету 

(ПБУ 5/01) «Учет материально-производственных запасов» и Методическими 

указаниями по бухгалтерскому учету материально-производственных запасов 

[10]. 

Методологической базой проведения инвентаризации товаров и тары 

являются Методические указания по инвентаризации имущества и финансовых 

обязательств [17]. 

Первичный учет движения товаров в ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» строится 

в соответствии с правилами документального оформления приемки, хранения и 

отпуска товаров, установленными Методическими рекомендациями по учету и 

оформлению операций приема, хранения и отпуска товаров в организациях 

торговли, утвержденными письмом Комитета по торговле от 19 июля 1996г. 

№14-794/32-5. Документальное оформление движения товаров осуществляется 

с помощью унифицированных форм документов, утвержденных 

Постановлением Госкомстата РФ от 25 декабря 1998г. № 132. 

Бухучет в оптовой торговле включает в себя фиксацию фактов 

поступления, внутреннего движения ТМЦ и конечной реализации покупателю 

для последующей перепродажи. 

Поступление ТМЦ фиксируется следующими записями: 

а) Непосредственно поступление ТМЦ  

Дебет 41 «Товары»  

Кредит 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками»; 

б) Расчет НДС 

Дебет 19 «Налог на добавленную стоимость по приобретенным 

ценностям» 

Кредит 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками». 

Товары, поступающие в ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС», имеют 
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сопроводительные документы (счета-фактуры, товарно-транспортные 

накладные, накладные и др.), предусмотренные условиями поставки товаров, а 

также правилами перевозки грузов. 

Товары в ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» учитываются по продажным ценам, 

при этом применяется стоимостной (суммовой) учет товаров. В этом случае 

материально-ответственные лица составляют товарный отчет. 

Товарный отчет составляется для подтверждения товарного остатка. 

Материально-ответственное лицо составляет товарный отчет в двух экземплярах 

один раз в месяц. 

Для учета товаров ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» использует активный счет 

41 «Товары». Учет товаров в ООО «БЬЮТИ СИКРТЕС» ведется по продажным 

ценам. 

В целях обеспечения достоверности данных бухгалтерского учета и 

отчетности в ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» проводится инвентаризация товаров и 

денежных средств. Инвентаризация обязательно проводится два раза в год. Во 

время инвентаризации, которую проводит постоянно действующая 

инвентаризационная комиссия, пересчитываются все товары, записываются в 

инвентаризационную ведомость, которая ведется в двух экземплярах. По 

окончании инвентаризации ведомость передается в бухгалтерию, где выводится 

результат инвентаризации, который оформляется сличительной ведомостью. 

2.3 Учет расчетов с поставщиками  

Основным счетом, применяемым для отражения операций с 

контрагентами, является счет 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками». 

Для разных операций используются отдельные субсчета. Отметим, что проводки 

по 60-му счету делаются на основании первичных документов. Таковыми 

являются: 

 товарная накладная при покупке товаров; 

 акт выполненных работ (услуг) при получении работ или услуг. 
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На счете 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» ведется учет 

расчетов: 

 по расчетным документам, которые акцептованы и подлежат оплате; 

 по расчетам, осуществляемым в порядке плановых платежей; 

 по расчетным документам, по которым не поступили счета-фактуры; 

 по излишкам товарно-материальных ценностей, выявленным при их 

приемке. 

По кредиту счета 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» в 

корреспонденции со счетами учета производственных запасов (10, 15, 16), 

товаров (41, 45), затрат на производство (20–29) отражается задолженность 

организации поставщикам и подрядчикам: 

 за фактически поступившие товарно-материальные ценности, 

принятые работы и оказанные услуги; 

 за услуги по доставке товарно-материальных ценностей; 

 за услуги по переработке материалов организации сторонними 

организациями. 

Погашение задолженности перед поставщиками путем списания денежных 

средств с расчетного счета записывается проводкой: 

Дебету 60 «Расчеты с поставщиками и подрядчиками» 

 Кредиту 51 «Расчетные счета» 

Также погашение задолженности перед поставщиком возможно путем 

переоформления долга в краткосрочный или долгосрочный заем. 

Переоформление краткосрочным займом записывается проводкой: 

Дебет 60 «Расчеты поставщиками и подрядчиками» 

Кредит 66 «Расчеты по краткосрочным кредитам и займам» 

Таким же образом происходит погашение задолженности путем 

переоформления долгосрочным займом. 
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2.4 Учет расчетов с покупателями  

При отгрузке произведенной продукции покупателям и заказчикам на 

счетах организации возникает дебиторская задолженность. Расчеты с 

покупателями и заказчиками производятся платежными поручениями, 

платежными требованиями-поручениями, в виде товарообменных операций 

(бартерные сделки), в порядке уступки права требования, договора мены и т. д. 

Возникающая дебиторская задолженность отражается по цене продажи 

продукции на счете 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками». По дебету этого 

счета отражают суммы, на которые предъявлены расчетные документы; по 

кредиту – суммы поступивших платежей (включая суммы авансов) и т. п. При 

этом суммы полученных авансов и предварительной оплаты учитываются 

обособленно. 

Учет расчетов с покупателями должен обеспечить контроль 

возникновения дебиторской задолженности в процессе реализации, сроков и 

фактов погашения, а также реальной оценки дебиторской задолженности и 

времени поступления финансовых средств в организацию. Кроме того, учет 

расчетов с покупателями является составной частью учета реализации и 

непосредственно влияет на уровень налогообложения. 

Все расчеты с покупателями и заказчиками организации строят на 

основании заключенных договоров-контрактов, в которых указаны сроки, 

условия поставки продукции, порядок оплаты и т. п. Документами при 

расчетных взаимоотношениях с покупателями и заготовительными 

организациями являются специальные приемные квитанции. В приемных 

квитанциях отражают, какая продукция принята, ее количество (в натуральной и 

зачетной массе), дата, причитающаяся оплата и т. п. Эта квитанция является 

основанием для записей в учетные регистры по счету 62. 

На суммы реализованной продукции организация предъявляет расчетные 

документы покупателю или заказчику. При этом делается проводка: 

 Дебет 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками»  
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Кредит 90 «Продажи».  

При погашении покупателями и заказчиками своей задолженности они 

списывают ее с кредита счета 62 в дебет счетов денежных средств. 

При продаже амортизируемого имущества, то есть основных средств и 

нематериальных активов, а также другого имущества, стоимость имущества по 

ценам продажи списывают следующим образом: 

 Дебет 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками» 

 Кредита 91 «Прочие доходы и расходы» 

Поступление платежей за проданное имущество отражают проводкой: 

 Дебет 51 «Расчетные счета» 

Кредит 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками». 

Таким же образом поступление платежей за проданное имущество 

отражают на других счетах денежных средств. 

2.5 Учет капитала  

Бухгалтерский учет уставного капитала проводится с помощью 

синтетического счета 80 «Уставный капитал». По кредиту отражаются 

остаточные материальные средства и их приход, а посредством дебета 

обеспечивается уменьшение размера имущества.  

Уставный капитал часто называют первоначальным, то есть без него 

начало предпринимательской деятельности невозможно. Еще одной функцией 

уставного состояния является гашение задолженностей перед кредиторами в 

случае возникновения форс-мажорных ситуаций, в частности, банкротства. 

Стоит заметить, что счета капитала бухгалтерского учета могут иметь сальдо 

лишь по кредиту, его сумма обязана быть равной фактическому значению 

указанного выше состояния. Вложение материальных ценностей может 

происходить в виде денежных средств (денежная единица устанавливается 

учредителями), интеллектуальных прав (также возможно вложение права на 

пользование природными ресурсами) и др. Создание уставного капитала 
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отображается посредством кредита счета 80. В дебете должны находиться те 

счета, которые характеризуют источники финансирования данного вопроса. 

Расчет с учредителями должен быть предусмотрен заранее, он проводится 

посредством счета 75 «Расчеты с учредителями». Регистрация организации 

подразумевает наличие 50% от всей суммы, составляющей уставной капитал. 

Регистрация заявленной суммы уставного капитала записывается 

проводкой: 

Дебет 75 «Расчеты с учредителями» 

Кредит 80 «Уставный капитал» 

Внесение денежных средств на расчетный счет организации в качестве 

вклада в уставный капитал записывается проводкой: 

Дебет 51 «Расчетные счета» 

Кредит 75 «Расчеты с учредителями» 

Те материальные средства, которых не будет хватать на момент 

образования предприятия, должны быть вложены после, но обязательно в 

течение одного года со дня официальной регистрации общества. 

2.6 Учет финансового результата  

В соответствии с ПБУ 9/99 «Доходы организации» выручка принимается к 

бухгалтерскому учету в сумме, исчисленной в денежном выражении, равной 

величине поступления денежных средств и иного имущества и (или) величине 

дебиторской задолженности. Если величина поступлений покрывает лишь часть 

выручки, то выручка, принимаемая к бухгалтерскому учету, определяется как 

сумма поступления и дебиторской задолженности в части, не прокрытой 

поступлением. 

Выручка признается в бухгалтерском учете при следующих условиях 

(согласно п.12 ПБУ 9/99): 

 организация имеет право на получение этой выручки, обусловленное 

конкретным договором или подтвержденное иным соответствующим образом; 
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 сумма выручки может быть определена; 

 имеется уверенность в увеличении экономических выгод в 

результате конкретной операции; 

 право собственности на продукцию (товар) перешло к покупателю 

или работа принята заказчиком (услуга оказана); 

 расходы, которые произведены или будут произведены в связи с этой 

операцией, могут быть определены; 

 если не исполнено хотя бы одно из этих условий, то в бухгалтерском 

учете признается не выручка, а кредиторская задолженность. 

Прибыль организации формируется главным образом из двух 

составляющих: 

 результата, полученного от продажи продукции, т.е. основной 

деятельности организации; 

 результата, полученного от прочих операций. 

Финансовый результат организации от продажи продукции выявляется на 

счете 90 «Продажи», который предназначен для обобщения информации о 

доходах и расходах, связанных с обычными видами деятельности, а также для 

определения финансового результата по ним. Данный счет является активно-

пассивным с односторонним сальдо: кредитовое сальдо показывает полученную 

прибыль, дебетовое  убыток. По кредиту счета отражается сумма выручки (без 

НДС), а по дебету  сумма фактической себестоимости проданной продукции.  

Так, отражение выручки записывается проводкой: 

Дебет 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками» 

Кредит 90 «Продажи»  

Поступление денежных средств на расчетный счет от поставщика 

записывается проводкой: 

Дебет 51 «Расчетный счет» 

Кредит 62 «Расчеты с покупателями и заказчиками»  

Списание себестоимости товаров отражается проводкой: 
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Дебет 90 «Продажи» 

Кредит 41 «Товары»,  

При этом учитываются также доходы и расходы от операций, 

составляющих предмет деятельности организации. Реализационный 

финансовый результат от продаж определяется в конце каждого отчетного 

периода путем сравнения дебетовых и кредитовых оборотов по счету 90. Если 

оборот по кредиту получился больше, это означает получение прибыли от 

реализации, если меньше, то, соответственно, убыток. Этот финансовый 

результат ежемесячно списывается со счета 90 «Продажи» на счет 99 «Прибыли 

и убытки», т.е. счет 90 «Продажи» сальдо не имеет. 

В случае получения прибыли по результатам основной деятельности 

делается запись: 

Дебет 90 «Продажи» 

Кредит 99 «Прибыли и убытки»  

Убыток отражается следующей записью: 

Дебет 99 «Прибыли и убытки» 

Кредит 90 «Продажи»  

Аналитический учет по счету 90 ведется по каждому виду проданной 

продукции, товаров, выполненных работ и оказанных услуг, а при 

необходимости и по другим направлениям. 
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ЗАКЛЮЧЕНИЕ 

Эффективное функционирование деятельности предприятия невозможно 

без соответствующей организации бухгалтерского учета.  

Учет – вид деятельности, целью которого является упорядочение 

информационных потоков для использования информации в управленческих 

решениях и сохранении для архива. 

Изучив составляющие предмета исследования (организацию 

бухгалтерского учета на предприятии ООО «БЬЮТИ СКИРЕТС» и отражение 

полученных результатов хозяйственной деятельности в отчетности), можем 

сделать вывод, что учет ведется в соответствии с нормативами, утвержденными 

Минфином РФ. На предприятии имеется учетная политика, состоящая из двух 

разделов: для бухгалтерского и для налогового учета. 

Бухгалтерский учет на предприятии ведется автоматизировано, с 

использованием учетной системы 1С Предприятие, формирующей учетные 

регистры синтетического и аналитического учета. Формирование конечных 

финансовых показателей Бухгалтерского баланса осуществляется на основании 

данных Главной книги. 

В процессе прохождения практики был собран материал для проведения 

финансового анализа хозяйственной деятельности предприятия. По итогам 

проведенного анализа получены результаты, что предприятие является 

достаточно ликвидным и платежеспособным, однако за три последних отчетных 

периода наблюдается колебания в виде резких спадов и последующего подъема 

финансового состояния компании. 

За время прохождения практики в ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС» удалось: 

 изучить структуру предприятия; 

 ознакомиться с обязанностями специалиста бухгалтерии; 

 приобрести практические навыки работы в предстоящей 

должности; 
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 развить профессиональные качества, необходимых для работы в 

соответствующих должности структурах; 

 ознакомиться с основными сферами деятельности предприятия; 

 ознакомиться с различными документами по основным 

направлениям деятельности организации. 

Производственная практика, на мой взгляд, оказалась весьма полезной, 

так как она: 

 формирует профессиональные качества, необходимые для работы в 

дальнейшем; 

 формирует ответственность, дисциплинированность; 

 учит грамотно оформлять входящую и исходящую документацию; 

 закрепляет и углубляет теоретические знания; 

 дает необходимые практические навыки. 

Все поставленные цели и задания, предусмотренные программой, 

выполнены. На основании пройденной производственной практики можно 

сделать вывод о том, что усвоение теоретического материала по статистике, 

экономике организации и бухгалтерского финансового учета может проходить 

более полно и объемно, если имеется реальная возможность при прохождении 

практики увидеть работу бухгалтерии. 

Знания, полученные во время прохождения практики в  

ООО «БЬЮТИ СИКРЕТС», позволяют сформулировать мероприятия для 

улучшения деятельности организации. 

Они направлены на поиск новых видов деятельности или повышение 

конкурентоспособности уже осуществляемой. Проведение комплекса 

маркетинговых мероприятий и мероприятий по финансовому оздоровлению. К 

подобным можно отнести следующие управленческие действия: 

 развитие службы маркетинга на предприятии; 

 определение своих преимуществ и недостатков, также преимуществ 

и недостатков у конкурентов; 
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 изучение покупателей с точки зрения потребностей населения, 

работа с внешними источниками информации; 

 оптимизировать финансовое состояние компании посредством 

улучшения показателя рентабельности; 

 минимизировать внутренние угрозы экономической безопасности 

компании. 

Данные управленческие мероприятия позволяют выявить те виды 

деятельности, которые пользуются спросом на рынке, своевременно заметить 

снижение цен или увеличение спроса, и на основании этой информации 

скорректировать свою производственную программу, выяснив причины 

изменения спроса, произвести соответствующие изменения. Мероприятия по 

финансовому оздоровлению позволят компании выйти на новый уровень 

торговли и существенно увеличить показатель рентабельности продаж. Это 

неизбежно приведет к ускорению оборачиваемости оборотных средств 

предприятия и вместе с увеличением выручки от реализации к улучшению его 

финансового состояния. 
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